

我区各部门迅速行动、协调联动——

守岗尽责共克时艰 全力打赢防疫阻击战

本报讯 连日来,面对发生新冠肺炎疫情的严峻形势,我区各职能部门积极响应、勇挑重担,迅速投身抗疫一线,合力打好疫情防控阻击战,为全区人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

千方百计强化责任抓防控。区卫健局调配骨干力量,紧急设立隔离病区,广大医护人员闻令而动、不怕牺牲,逆风前行阻击疫情,成为守护生命的最美“逆行者”。区交通管控组联合交警大队等部门将金坛境内6个高速公路道口、5个国省干线治安卡口及相关重点地区纳入交通管控,实施24小时检疫、查验工作。区农业农村局重点做好畜禽养殖、加工等环节的防控工作,切实加强畜禽养殖场户的人员排查与监管。区应急管理局排查梳理全区27家医疗器械生



企业安全生产检查

产企业,了解掌握企业生产及复工情况,督促企业落实安全生产和疫情防控主体责任。区文旅局对全区游戏游艺和歌舞娱乐场所、互联网上网服务营业场所、A级旅游景区、省星级乡村旅游区实施关停。

千方百计保障物资供应。我区全力保障生活物资供应,各



要道设卡 逢车必查

超市、农贸市场备足货源,确保市民生活不受影响。区农业农村局畅通鲜活农产品及重要农业生产资料的运输流通,确保“菜篮子”等重要农产品供应不断档、不脱销。区市场监管局每天对辖区内营业的超市和农贸市场进行排查,确保市民放心购买,安心食用。区发改局全力保障粮油食品正常供应。由区市场监管局牵头,区卫健局、区工信局、区商务局为成员单位,成立医用物资保障小

组,负责医用防护用品、医疗器械、药品等医用物资以及辅助防护用品的采购和管理。

千方百计维护社会稳定。金坛公安分局全警年初一下午开始取消休假,全面进入战时状态。实行综合研判、联合指挥,与卫健等部门建立24小时情况互通、应急响应机制,及时处置涉疫警情,化解涉疫矛盾纠纷。同时,加强对大型活动、旅游景区、人员密集性场所等重点部位的摸排和监管,严格督促落实关停要求。目前,全区大型活动和群众自发性活动一律取消。实行强有力的舆情导控,严格落实



药店防疫用品专项检查

网上动态巡查,密切关注事关疫情、事关金坛的舆情动态和社情民意,对网上造谣传谣的,迅速核查处置、封堵删除、依法处理。

千方百计保证生产发展。为做好疫情防控期间工业企业复工工作,区工信局选派局机关部分干部职工到各镇(区)经贸办(经发局)驻点,协助做好工业企业复工等工作,确保全区工业企业有序、安全复工。

当前正处于疫情防控的关键时期,我区各职能部门将继续强化责任、密切配合、持续发力,落实落细严防严控,用行动筑牢防疫堡垒,用初心践行使命担当,全力以赴打赢这场疫情防控阻击战。 孙婷

区人大:疫情防控作表率

本报讯 疫情发生以来,区人大常委会积极宣传《关于依法防控新型冠状病毒感染肺炎疫情切实保障人民群众生命健康安全的决定》,广泛动员全体人大代表和人大工作者,为打赢疫情防控阻击战贡献人大力量。

区人大常委会利用网站、微信、QQ等平台,将《决定》内容传达给全区各级人大代表、人大机关全体干部职工,要求抓好《决

定》贯彻落实,带头做好疫情防控工作,带头发挥表率作用,推动《决定》落地见效。人大机关党员干部组成志愿者队伍,承担朱林镇龙溪一村、杨桥村、咀头村三个卡口的志愿任务,与村干部、物业一起参与测量体温、外来人员信息登记、发放小区临时出入证等任务,共同助力疫情防控。

左玲 杨静

医用物资生产审批加速

本报讯 日前,为缓解当前医用酒精供应紧张,江苏省健康康康医用敷料有限公司将新建年产2400吨医用酒精消毒液生产线项目。

为加快该项目落地,金坛生态环境局火速会同区发改局等6部门线上紧急会商,联合开辟了企业项目生产绿色通道。

朱蔚 徐欢

区自然资源和规划局: 严管严控共同战“疫”

本报讯 新冠肺炎疫情形势严峻,区自然资源和规划局组织人员对集贸市场、野生动物驯养场所进行全面排查,督促茅东林场护林员对发现的野生动物异常情况,严格按程序报告并按规定进行无害化处理。

同时,为守好病毒传播大门,该局主动自发排班,在五星

社区、丹阳门社区、九洲里社区、虹桥社区、小南门社区,坚持值守,做好人员出入登记、对相关区域消毒等工作。

马骥 蒋建军



网格化管理无死角防控

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,我区各镇、区、街道都积极部署疫情防控措施,重点依托网格化管理,将网格员队伍和社会力量有机结合,确保疫情防控工作责任触角全面延伸、不留死角。

严控小区人员进出是疫情防控的关键。西城街道东园社区散户多、城中村多,该社区以网格为单位,以网格长

为主,带领网格内的党员组长、志愿者逐户摸排。八百伴商场附近的32户住户由于居住分散,主动提出“家园自己来看”,承担起小区的防控工作。

在实行封闭式管理后,五联村加强出入券发放管理,对确有出行需要的村民进行登记后发放。五联村村委对1512户村民发放出入券628

张,全村10平方公里范围内基本做到无死角管控,近150名志愿者在各个卡口24小时值守。外来租户也由专人管理,派送生活所需物资。

李蕾



佩戴口罩 讲究方法更要把握度

日前,我区一男子因拒绝在公共场所佩戴口罩,民警劝阻劝说后仍不配合,被当场依法处罚。还有市民,过度恐慌,出口罩戴了一层又一层。

口罩是预防呼吸道传染病的重要防线,大多数市民都自觉正确佩戴口罩,但类似上述的两个极端现象也屡见不鲜,“我就出门买个菜,就一会儿没必要戴口罩。”“一层口罩防护不到位怎么办,多戴几个吧!”这都是没有把握住疫情防控时

期佩戴口罩的“度”。

当前新冠肺炎疫情防控形势十分严峻,在公共场所不佩戴口罩的“要大胆”行为要不得。“大胆”的背后是侥幸,是对传染病防治规律的无知,是对自身以及他人健康风险的漠视。而佩戴多层口罩,尤其是在日常生活中佩戴N95等医用防护用品是没有必要的,市民科学有效佩戴口罩,避免有限资源的浪费,就是对医护人员和一线工作者最有效的补给和最实际的支持。

不要盲目乐观,不要谈“疫”色变,普通市民无事宅在家,出门戴口罩就是为这场战役做出了自己的贡献。合理饮食、适度锻炼、科学防护、理性对待,我们一定会打赢这场疫情防控的人民战争。

陈玉婷

